

“奔跑吧爱情”相亲大会启动首日50多人报名

单身帅哥和美女快来寻缘吧

本报4月7日讯(记者 王明婧) 本报与共青团德州市委联合举办的“奔跑吧爱情”公益相亲大会启动后,首日有五十多名市民咨询并报名。其中,有位25岁的女孩报名,希望通过相亲会能寻到姻缘,“弟弟的孩子都会打酱油了,我连对象都没有呢!”

杨女士是河北人,2011年从德州学院毕业后,就留在德城区工作,从事医学行业,每个月有两千多元的收入。工作日

渐稳定的她,在回老家时猛然发现,同龄的人都已经结婚了,连亲弟弟的孩子都快三岁了。杨女士顿时感到压力,此后相亲无数,但一直没有遇到合适的人,看到本报将要举办相亲大会,赶紧来报名。杨女士说,她爱听歌,孝顺父母,希望能找到一位年龄适当,成熟稳重的有缘人。

“今年准备买房,就差个女朋友了。”28岁的李先生在事业单位工作,月收入3200元,他的

家庭条件非常好,父亲从事教师行业,从小教导他要有责任心和包容心。李先生说,他刚刚考取了驾照,准备买房买车,就差一个女朋友了,希望能找到一个心地善良的女孩。

在首日报名中,单身男士报名的比例占到六成,年龄集中在27岁至38岁之间;单身女士的年龄目前在23岁至31岁之间,不少女生一改往日羞涩,直接拨打电话报名。

有意愿参加的单身朋友们

抓紧时间报名吧,并向社会各届诚招合作伙伴。联系方式:1.可到董子文化街北首齐鲁晚报今日德州编辑部填写报名表;2.加入齐鲁晚报今日德州相亲会群(群号181605318)下载报名表,填好后传给管理员;3.也可在齐鲁晚报今日德州官方微信(qlwb-jrdz)留言,或私信官方微博(http://weibo.com/qlwbjrdz),留下联系方式;4.电话报名:拨打报名热线2600000,15206903036。

县域快讯

临邑>>

三辆公车涉嫌私用

本报4月7日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青 周莎莎) “你好,你单位车牌号码为XXX的公务用车,4月6日11点18分清明节假期期间停放于XX小区,涉嫌公车私用,请及时调查核实并向县纪委说明情况”。4月7日上午一上班,临邑县纪委就忙着核实清明假期暗访线索。

清明节期间县纪委共成立3个暗访检查组,检查小组分时段、多批次到全县各酒店、景点、农家乐、娱乐场所、公墓地等进行暗访检查,重点对节假日期间公车封存情况、违规使用公车进行祭扫、违规公款吃喝、变相公款旅游等问题进行检查。

据悉,此次假期暗访共发现3条公车私用线索,该县纪委将及时跟进调查核实情况,若违纪情况属实,将对顶风违纪行为一律从严查处,并严肃追究相关单位主要领导的责任。

乐陵>>

涉税审批一窗通办

本报4月7日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷 崔燕飞) 4月7日,记者了解到,乐陵市国税局在驻政务服务中心设立4个“一窗通办”全职能窗口,包括税务登记、申报纳税、税收减免等30项涉税审批可“一窗通办”。

“以前办理涉税业务要拿好几个号,排好几次队,现在一窗通办一个窗口就全部办完了”4月7日,在乐陵市政务服务中心国税窗口,乐陵恒升有限公司会计刘玉红为该公司办理申报征收、发票管理、发票认证一次性全部完成。

针对纳税人在办理不同事项需要在不同的窗口办理的实际情况,乐陵市国税局对审批流程进行重新梳理,在驻政务服务中心设4个“一窗通办”全职能窗口,包括税务登记、申报纳税、税收减免等30项涉税审批可“一窗通办”。

齐河>>

地图换新版 图幅增7倍

本报4月7日讯(记者 刘振) 4月6日,记者从齐河县旅游局获悉,由齐河县近日出版发行了《齐河城区地图最新版》,图幅范围有47.5平方公里扩展至约400平方公里,增加了7倍。

近年来,齐河县城市框架不断拉大,原有的地图已不能满足社会各界的用图需求。基于该县的发展规划方向,《齐河城区地图最新版》扩大了图幅范围,北至济北高铁协作区,南抵湿地公园,东起齐鲁高新技术开发区,西到华店创业园。

《齐河城区地图最新版》全面反映了齐河县的行政区划、位置、交通等重要信息,能更好地适应城市建设和经济社会快速发展的需要,对加强行政管理、方便人民群众生产生活提供了重要工具。



采榆

又到了榆钱挂满树的季节,4月7日,在岔河东大堤上,一片片的榆钱吸引着市民,有人竟不顾危险,在土坡上探身采摘。

本报记者 马志勇 摄

国税收入首季突破29亿元

本报4月7日讯(记者 李榕 通讯员 董晓静 陈兴龙) 今年一季度,全市共完成国税收入29.74亿元,同比增长4.35亿元,同比增长17.13%,全省平均增幅-4.41%,德州列全省第3位。

第一季度国税两大主体税种国内增值税、企业所得税共计完成23.66亿元,占国内税收总收入的88.59%,同比增长10.69%,全省平均增幅1.66%,德州列全省第5位。

此外,在一季度中,重点税源成为拉动税收增长主力,全市2014年纳税500万元以上重点税源企业共完成国内税收收入17.53亿元,占国内税收收入65.66%,同比增长12.93%。其他中小税源完成税收9.17亿元,同比增长6.75%;从国内税收收入完成情况看,11个单位正增长,禹城、经济开发区等两个单位负增长,增幅最高为50.06%,最低为-2.70%,相差52.76个百分点。

庆云核定A级景区最大承载量

本报4月7日讯(记者 刘振) 国家旅游局近期颁布了《景区最大承载量核定工作导则》,要求全国各地景区认真开展相关核定工作,并于4月1日起正式实施。近日,庆云县旅游局宣布,目前该县5个A级景区已初步完成游客最大承载量核定的相关工作。

据了解,景区核定最大承载量是依据景区面积、有效游览面积、餐饮场所面积、停车场面积、厕所个数等条件核定景区日最大承载量、日最佳承载量和瞬时

最大承载量、瞬时最佳承载量等4个数据。相关数据经主管部门核定后,通过新闻媒体、网络和山东省旅游产业运行监测管理服务信息平台及时对外发布。

庆云县旅游局将以此为依据,进一步落实景区安全责任机制,一旦达到景区最大承载量标准,及时启动景区游客控制预案,调控游客数量,疏导分流游客,确保景区游客高峰期安全畅通,更好地保障旅游者的人身安全和旅游资源的可持续利用。

“奔跑在银座”活动精彩纷呈

200多车手上演“速度与激情”

本报4月7日讯 4月6日,“奔跑在银座”自行车越野嘉年华在德州开赛,来自德州、济南、河北等全国各地近200名车手齐聚银座德州店广场,展开了一场速度与激情的自行车越野角逐。

“奔跑在银座”是由山东百货行业领军品牌、德州当地的知名高档百货商场银座商城德州店主办的青春运动赛事,其中包括家庭寻宝、青春奔跑团和自行车越野嘉年华等三个项目。自行车越野嘉年华作为此次赛事的压轴项目,吸引了众多自行车爱好者,业余比赛在城市中心繁华地段举办专业的山

地自行车场地越野赛事。

比赛为推行全民健康运动的宗旨,分为综合组、女子组、中年组、老年组四个组,以个人计时的形式展开,每位选手要绕行银座广场越野障碍赛道4圈,通过高难度爬坡和越野障碍,根据选手的用时长短一决胜负。参赛选手不畏艰险,激情奋进,迸发出了专业选手的职业素养与竞赛精神,最终,经过5个多小时的激烈角逐,来自德州武城的选手于学江摘得比赛桂冠,来自河北的选手张含、苏野分获综合组亚、季军。女子组冠军由德州本市高手董艳霞获得。

经过多年发展,自行车运



获奖选手上台领奖。

动已成为城市中受众最广,最受户外爱好者喜爱的运动项目,百货商场也抓住这一契机,

为全民运动,健康环保添柴加火,让参与者释放青春活力,尽情奔跑! (文/张山)